

大法给了我新的人生

一个十八岁女孩染上牛皮癣，之后她又得了腰椎间盘突出导致她走不了路。在她万念俱灰的时候，究竟发生了什么样的事情，让她看到了生命的曙光。下面是她讲述的真实故事。



记得在上小学的时候，在我胳膊肘处和头部出现了两块小斑点，好几年光结干皮也不见好。那时医疗条件差，年龄又小，也没管它。当兵入伍后，由于军事训练紧张导致全身多处出现了红色斑点，奇痒难忍。部队领导送我到沈阳军区医院治疗，经医生诊断确诊为“牛皮癣”。当时的心情无以言表，给我精神上造成很大的打击。那年我刚刚十八岁呀，以后的路真的不知该怎么走，感到非常迷茫，心里特别压抑。在医院住了段时间也不见效，部队领导无奈之下干脆放长假让我回家治疗。

在家乡我走遍了家乡的大小医院也没有好，待部队服役期满我便申请退伍回到了家乡。参加工作后，可能是心理压力减缓的原因吧，病情减轻了许多。

可是，好景不长，生孩子不久，又旧病复发，而且比以前更厉害，面积更大。对此，家人都非常着急，丈夫带我到了多个地方的专科医院医治，还找了很多偏方，都无济于事。有些药吃的我面色都灰呛呛的，出门都不愿见人。

有一次听说青岛一个偏方能治这种病，丈夫带我去了青岛，在亲戚家买来祖传秘方药服了十来天，由于药的毒性较大，服药后就不住的腹泻，感到虚弱无力，最后站立都很困难了，而且还不见效果。我想再这样下去不但病治不好，身体

恐怕也搞垮了，我便停止了服药。

到一九九六年，真是雪上加霜，我又患上了腰椎间盘突出、手指肿大。丈夫只好放下单位的工作带我到处求医。吃药、打针、小针刀、拔罐、按摩、牵引等多种方法也不管用。到外地的一家疗养院住了一个多月，当时病情有所好转，可是出院没过几天又复发了，而且腿疼得不能走路，饭做不了，孩子也无法带。丈夫工作很忙，下班回家还得洗衣做饭照顾孩子，忙得团团转。那时的心情简直糟糕透了。由于身体上的痛苦，精神上、心理上造成了很大的压力，性格变得暴躁，对人生感到迷茫。

我的邻居是一位大法弟子，得知我的病情后，给我介绍法轮大法并送给我一本《转法轮》。可是，由于从小就受“无神论”影响和邪党文化的毒害，根本不接受超科学的这些理论，让丈夫把书又送还给了邻居。后来丈夫开始修炼，他常常给我讲大法的美好，也常常给我读大法书听。特别我看到丈夫通过修了大法，心胸宽容了，倔强脾气也变好了，我在感性上慢慢地认识了大法。一九九七年秋，我也走入了大法修炼。

刚刚开始由于腰痛不能坐，只

好躺在床上学《转法轮》，还没有看完一遍《转法轮》，慈悲的师父就给我净化了身体，感觉腰部不那么疼了，我便试着起身下床，觉得身体轻松了，走路也不那么痛了。当时，我感恩的心情难以言表，感恩师父的大慈大悲，感恩大法给了我生命的希望，让我获得了新生。从此，我更加坚定了修炼的信心和决心。

通过一段时间的学法修炼，在法中明白了一些法理，同时，不断地归正自己的一思一念，学会了宽容对待周围的人和事，懂得了遇事先向内找，不断提高自己的心性，同化大法。不知不觉身上的皮肤病在渐渐消退，手指也消肿了。身体上的变化，精神上的解脱，脾气性格也随之发生了根本转变。心性高了，心情好了，干事也有劲了，生活也有信心了。不久又回到了工作岗位，而且精神状态非常好，同事们都感到不可思议。

一九九七年我是因身体原因走进大法修炼的。修炼二十多年来，没吃过药、没打过针，曾患的皮肤病（牛皮癣）、腰椎间盘突出、手指关节肿大等顽症不治而愈，在我身上真切的验证了大法的神奇和超常。◇

江苏南通市公安局局长高山因迫害法轮功遭恶报

【明慧网】二零二三年九月二十二日大陆媒体报道，中共江苏省南通市公安局局长高山被调查。

高山，一九七零年十二月出生。曾任徐州市发改委主任、党组书记，徐州泉山区副区长、区委常委、政法委书记等职；二零一七年八月任新沂市委书记；二零二一年一月任南通市副市长、市公安局局长、党委书记。

高山追随中共迫害政策，其期间，对当地法轮功学员被迫害负有领导责任。例如，

◎江苏省南通市通州区七十一岁的法轮功学员施美连被绑架、非法关押拘囚近一年。施美连遭非法判刑两年半，二零二二年五月前后被劫入狱。

◎二零二二年三月前后，南通市崇川区大法弟子魏小云、徐美玲、曹淑萍被绑架迫害。

◎南通观音山派出所一群警察



带着辅警，在二零二一年年初的时候，突然闯入七十三岁独居老人法轮功学员胡荣华的家，将她带走。后来被非法判刑一年半。

◎二零二一年五月十三日，南通市通州区“六一零”和国保大队及五甲镇派出所将正在集体学法的十五名大法弟子施美莲、沈亚芳等人劫持到洗脑班迫害。◇

南京法轮功学员童凤仙被关押在常州监狱迫害

江苏省南京法轮功学员童凤仙，八十多岁，被南京汉中门派出所、玄武区法院判有期徒刑三年，现在被关押在常州监狱迫害。◇

法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。◇



染疫的警察寻找救命良方

2021年，一位大陆警察拨打了多伦多的退党热线，接电话的是法轮功学员李静。这位警察上来就问：“你们不是有什么秘方吗？”

李静说：“你是问‘九字真言’吗？那就是‘法轮大法好，真善忍好’。”“对就是这个，这个真管用吗？”李静就给他讲了海内外因为相信“九字真言”而获救的实例。

他听着听着打断说：“先别说那么多了，我告诉你吧，我吸毒上瘾了，无法戒掉，我想跟你们炼功，能戒掉吗？”李静说：“有什么戒不了的？修炼法轮功让多少人戒烟戒毒，癌症等疑难病都好了，这已经不是什么新闻了，就看你信

不信。武汉肺炎厉害不厉害？传染上病毒的人诚心念‘九字真言’都能保住生命，戒毒算什么？”

他说：“实话告诉你吧，我其实是感染武汉肺炎了，才找你们的。”李静说：“那你就找对了，法轮功学员不断地告诉世人自救的秘诀，相信的都能保平安，你知道真正的秘诀是什么吗？第一要‘三退’，第二要诚心念‘九字真言’。你一定要把入过的党团队给退了，才真正地摆脱了共产邪灵。”李静继续跟他讲中共的邪恶，活摘法轮功学员器官的罪行，以及天灭中共的天象，告诉他现在有3.8亿人（当时的数字，截至2023年12月6日已有超过4.23亿人退出了中共的党团队组织）都选择了“三退”，不与邪恶为伍。

他最后说：“谢谢，那就帮我

退了吧，我姓杨。”李静说：“恭喜你了，给你起个‘天佑’的化名退了。”

目前，中国大陆疫情重燃，人们都在寻求解决之道，那么人类社会为什么会发生瘟疫？

2020年3月，法轮功创始人李洪志大师在《理性》一文中指出：“其实瘟疫本身就是针对人心、道德变坏、业力大了而来的。”“目前‘中共病毒’（武汉肺炎）这样的瘟疫是有目的地、有目标而来的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走在一起的人的。”“远离中共邪党，不为邪党站队，因为它背后是红色魔鬼，表面行为是流氓，而且无恶不作。神要开始铲除它了，为其站队的都会被淘汰。不信就拭目以待。”

在疫劫面前，常念“法轮大法好，真善忍好”，退出中共党、团、队组织，是最有效的避疫良方。◇

送您一句真言 为您生命永远
愿您明白真相 全家幸福平安
“法轮大法好 真善忍好”

